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ESTRATTO DAL VERBALE
CONSIGLIO DI ISTITUTO

VERBALE N° 10 DEL  24/10/2024 triennio 2023/2026

Il giorno 24/10/2024 alle ore 18.00 si è tenuta in presenza, presso la Sede dell’Istituto Comprensivo
(Scuola “Donini–Pelagalli”, via Bondanello 28), la seduta del Consiglio di Istituto, per esaminare e
deliberare in merito al seguente O.D.G.:

OMISSIS
La seduta inizia alle ore 18.15.

Tutti  i  documenti,  oggetto  di  approvazione  nella  seduta  odierna,  sono  stati  preventivamente
condivisi con i Consiglieri tramite la piattaforma Google Drive.

OMISSIS

10) approvazione delle seguenti Convenzioni/Progetti:
A) utilizzo palestre di proprietà del Comune di Castel Maggiore,
B) attività sportive con CUSB,
C) progetto “ Il cortile a scuola” con il Comune di Castel Maggiore,
D) Progetto Scuola “Media Matematica” per la Scuola Secondaria,
E) progetto “Frutta nelle scuole”,
F) accordo di rete “Il pedagogista a scuola”,
G) tirocinio formativo TFA con l’Università – a.a. 2024–2025,
H)  tirocinio  formativo  con  Alma  Mater  Studiorum  –  Università  di  Bologna  –  Centro

Formazioni Insegnanti – a.a. 2023–2024;
I) tirocinio formativo con Scienze della Formazione Primaria – Università di Firenze,
L)  progetti  di  attività  motoria  alle  Scuole  dell’Infanzia  e  Primarie  con  Polisportiva

Progresso e con Progresso Calcio,
M) ratifica progetto continuità – Scuola Primaria.

OMISSIS

IL CONSIGLIO DI ISTITUTO

VISTA la convenzione per l’utilizzo delle palestre di proprietà del Comune di Castel Maggiore,

SENTITI i pareri e le considerazioni dei presenti,

ESAURITO il confronto,

per alzata di mano,

DELIBERA (n. 80A)

l’approvazione all’unanimità (con 16 voti favorevoli, 0 contrari e 0 astenuti) della convenzione per
l’utilizzo delle palestre di proprietà del Comune di Castel Maggiore.
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IL CONSIGLIO DI ISTITUTO

VISTA la convenzione relativa alle attività sportive con CUSB (frisbee, hockey e basket, in orario
curricolare),

SENTITI i pareri e le considerazioni dei presenti,

ESAURITO il confronto,

per alzata di mano,

DELIBERA (n. 80B)

l’approvazione  all’unanimità  (con  16  voti  favorevoli,  0  contrari  e  0  astenuti)  della  convenzione
relativa alle attività sportive con CUSB.

IL CONSIGLIO DI ISTITUTO

VISTO il progetto “ Il cortile a scuola” con il Comune di Castel Maggiore,

SENTITI i pareri e le considerazioni dei presenti,

ESAURITO il confronto,

per alzata di mano,

DELIBERA (n. 80C)

l’approvazione all’unanimità (con 16 voti favorevoli, 0 contrari e 0 astenuti) del progetto “ Il cortile a
scuola” con il Comune di Castel Maggiore.

IL CONSIGLIO DI ISTITUTO

VISTO il Progetto Scuola “Media Matematica” per la Scuola Secondaria,

SENTITI i pareri e le considerazioni dei presenti,

ESAURITO il confronto,

per alzata di mano,

DELIBERA (n. 80D)

l’approvazione all’unanimità (con 16 voti  favorevoli,  0 contrari  e  0 astenuti)  del  Progetto Scuola
“Media Matematica” per la Scuola Secondaria.

IL CONSIGLIO DI ISTITUTO

VISTO il progetto ministeriale “Frutta nelle scuole” per la Scuola Primaria,

SENTITI i pareri e le considerazioni dei presenti,

ESAURITO il confronto,

per alzata di mano,

DELIBERA (n. 80E)

l’approvazione all’unanimità (con 16 voti favorevoli, 0 contrari e 0 astenuti) del progetto ministeriale
“Frutta nelle scuole” per la Scuola Primaria; si specifica che il progetto, che si occupa di Educazione
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Alimentare, attraverso l’arrivo di frutta fresca di stagione nei plessi aderenti, può essere esteso, se i
Docenti saranno d’accordo, a tutte le Scuole Primarie dell’Istituto (Referente: Docente Alberti della
Scuola Primaria di via Loi).

IL CONSIGLIO DI ISTITUTO

VISTO l’accordo di rete “Il pedagogista a scuola” per tutte le Scuole dell’Infanzia dell’Ambito 2,

SENTITI i pareri e le considerazioni dei presenti,

ESAURITO il confronto,

per alzata di mano,

DELIBERA (n. 80F)

l’approvazione all’unanimità (con 16 voti favorevoli, 0 contrari e 0 astenuti) dell’accordo di rete “Il
pedagogista  a  scuola”  per  le  Scuole  dell’Infanzia,  che  prevede  la  presenza  della  pedagogista
dell’URG Dottoressa Cesari.

IL CONSIGLIO DI ISTITUTO

VISTA la convenzione annuale per il tirocinio formativo TFA con l’Università – a.a. 2024–2025 per
tutti gli ordini di scuola,

SENTITI i pareri e le considerazioni dei presenti,

ESAURITO il confronto,

per alzata di mano,

DELIBERA (n. 80G)

l’approvazione all’unanimità (con 16 voti favorevoli, 0 contrari e 0 astenuti) della convenzione per il
tirocinio formativo TFA con l’Università – a.a. 2024–2025.

IL CONSIGLIO DI ISTITUTO

VISTA la convenzione per il tirocinio formativo con Alma Mater Studiorum – Università di Bologna –
Centro Formazioni Insegnanti – a.a. 2023–2024 per la Scuola Secondaria,

SENTITI i pareri e le considerazioni dei presenti,

ESAURITO il confronto,

per alzata di mano,

DELIBERA (n. 80H)

l’approvazione all’unanimità (con 16 voti favorevoli, 0 contrari e 0 astenuti) della convenzione per il
tirocinio formativo  con  Alma  Mater  Studiorum  –  Università  di  Bologna  –  Centro  Formazioni
Insegnanti – a.a. 2023–2024 per la Scuola Secondaria.

IL CONSIGLIO DI ISTITUTO

VISTA la convenzione per il tirocinio formativo con Scienze della Formazione Primaria – Università
di Firenze per la Scuola dell’Infanzia e per la Scuola Primaria,
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SENTITI i pareri e le considerazioni dei presenti,

ESAURITO il confronto,

per alzata di mano,

DELIBERA (n. 80I)

l’approvazione all’unanimità (con 16 voti favorevoli, 0 contrari e 0 astenuti) della convenzione per il
tirocinio formativo con Scienze della Formazione Primaria – Università di  Firenze per la Scuola
dell’Infanzia e per la Scuola Primaria.

IL CONSIGLIO DI ISTITUTO

VISTI i progetti di attività motoria alle Scuole dell’Infanzia e Primarie con Polisportiva Progresso e
con Progresso Calcio,

SENTITI i pareri e le considerazioni dei presenti,

ESAURITO il confronto,

per alzata di mano,

DELIBERA (n. 80L)

l’approvazione all’unanimità (con 16 voti favorevoli,  0 contrari e 0 astenuti) dei progetti di attività
motoria alle Scuole dell’Infanzia e Primarie con Polisportiva Progresso e con Progresso Calcio.

IL CONSIGLIO DI ISTITUTO

VISTO il progetto continuità – Scuola Primaria,

SENTITI i pareri e le considerazioni dei presenti,

ESAURITO il confronto,

per alzata di mano,

DELIBERA (n. 80M)

l’approvazione all’unanimità (con 16 voti favorevoli, 0 contrari e 0 astenuti) della ratifica del progetto
continuità – Scuola Primaria.

OMISSIS

A questo punto, il Presidente, considerati i numerosi punti all’ordine del giorno ancora da trattare e
visto l’orario,  in accordo con la DS e con i  Consiglieri  presenti,  decide di  aggiornare la seduta,
rinviando la discussione dei punti  dall’undicesimo al sedicesimo al  prossimo incontro,  fissato,  in
presenza, per il prossimo Lunedì 11 Novembre alle ore 18.00 circa.

Visto l’aggiornamento della seduta, il Presidente ringrazia per la partecipazione e dichiara sciolta la
seduta alle ore 19.45.

Castel Maggiore, 24/10/2024

        IL SEGRETARIO IL PRESIDENTE
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           Rosa Minardi                      Federico Colonnello
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